

省级行政审批项目年内将“砍半”

星报讯(方宗根) 近日,省政府法制办下发了《进一步清理省级行政审批项目提高行政审批效率工作实施方案》,在剔除过半项目的基础上,让行政审批更“亲民化”。我省省级行政审批项目将开始新一轮“瘦身”,现有的省级行政审批项目年内“砍半”之外,老百姓办事的流程与时间也将压缩。

“到今年12月底,现有的省级实施的审批项目将减少一半以上,保留的审批项目

目办理时限也将在法定时限内压缩一半以上。”据安徽省政府法制办副秘书长朱浩介绍,自2003年以来,全省已先后取消省级行政审批项目600余项,目前仍保留并正在实施的尚有700项左右,而今年的目标则是将其“剔除”过半。

据了解,本次的清理对象主要“锁定”在未法定依据的审批项目上;针对有法定依据,但与现实管理要求不相适应,且难以

达到管理目的的审批项目,将予以取消或调整审批方式;拟保留的行政审批事项,则下放审批权限。

谈及此次清理的做法,他表示将吸收多个实施较成功地区的经验,在简化审批环节的同时,压缩办理时限。此外,对于需保留的行政审批事项,优化审批流程上重新核定审批申报材料、办理环节、承诺时限,全面清理现存的各类审批预审和前置

审批。同时,还通过开展并联审批、两集中改革、网上办理等,大幅度压缩审批时限,提高审批效率。

如何对单位瞒报、虚报审批项目的行为进行监督?对此,朱浩说,在经过几轮审核后,所有经省政府同意的行政审批项目将在年底对社会公示,一些虚报、瞒报的项目一律视为自动取消。“也就是说,没经过公示的省级审批项目,都将作废。”



近年来,合肥市城管局以政风行风建设为抓手,内强素质,外树形象,秉承“城管为民”的理念,努力当好城市形象的塑造者、优质环境的服务者、改革创新探索者、法制建设的执行者。合肥城管局开设了官方微博“文明合肥”,通过“城管发布”、“城管知识加油站”、“文明大家议”等栏目,第一时间受理网友投诉,对焦点问题进行讨论,为群策群力共建美好合肥搭建了一个新的交流平台。前不久,合肥市城管局命名了第一批雷锋式城管中队,本刊将持续给予报道。城管之美,美在服务,美在和谐。只有真情为民办事,真诚服务社会,才能在人们心目中树立“雷锋式”城管的光辉形象。

合肥市城管局 命名表彰第一批雷锋式城管中队

庐阳区逍遥津街道城管执法中队 把执法对象看做自己的亲人



中队队长 李勇

合肥市庐阳区逍遥津街道城管执法中队辖区政治资源丰富、历史底蕴厚重、交通四通八达、商业高度繁荣,是合肥市着力打造的中央商务区所在地。

繁华的背后,涉及到管理的难题。按照上级要求,逍遥津街道城管执法中队积极开展争创“雷锋式城管中队”活动,不断涌现出

了许多感人的先进事迹。

中队领导班子成员与辖区特困家庭结对帮扶,定期上门探望并解决其生活困难。中队每周组织各小队开展两次志愿者活动,每月开展一次面向留守老人、留守儿童、农民工、残疾人等特殊群体,开展帮扶活动等。

今年3月5日,中队组织开展了“清洁家园”活动。端午节期间,执法队员与社区工作人员、居民一起包粽子,并将送到老年公寓。“七一”来临前,执法中队组织党员执法队员在义仓小区开展“党员志愿者奉献日”活动,现场为居民提供相关法律咨询等活动。6月2日上午,在合肥大厦边,一位要过马路的老人突然羊癫疯发作,在此巡查的查斌和杨庆峰及时采取措施,协助120对老人进行救治。

逍遥津街道城管执法中队不断涌现出许多好人好事。截至目前,中队共做好事100余次,用实际行动诠释了“雷锋精神”的内涵。

庐阳区城管局执法大队渣管中队 塑造良好城管执法形象



中队队长 崔良勇

庐阳区城管局执法大队渣管中队主要负责全区各工地的管理和日常“三车”运输管理工作。近年来,四中队不断提升人员素质,在平凡的岗位上创造了不平凡的工作业绩。

四中队队员形成了自发学习的良好氛围,始终重视加强政治理论学习,做政治上合格的执法人员。中队人员坚持“每月一法”的学习,通过加强学习,四中队队员政治过硬,业务精熟,个人综合能力素质不断提升。

四中队对全区内各工地的有关情况均进行登记,坚持从源头抓起,实行提前介入、事先告知的主动管理方式。同时,中队还打破时间观念,所有人员24小时手机开机,随时待命。当班巡查人员不间断全区巡控,发现问题及时处理。对渣土处置、运输过程中发现的各种违法违规行为,中队均严格依据规定给予严肃查处,并对当事人进行思想教育。中队扎实的工作得到了上级的肯定,在合肥市城管局工地管理评比中连续十八年获得第一名,连续四年获得建筑垃圾运输管理先进中队荣誉。

四中队正确对待并理顺了和运输企业的关系,在各个工地开工伊始,总是第一时间深入到各工地及渣土运输公司进行宣传指导。通过执法队员提前防患的宣传,庐阳区渣土运输工作至今未发生一起安全事故,同时执法队员耐心细致的工作及良好的工作作风赢得了工地和渣土运输企业的尊重,建立起了良好的城管执法形象。

新站区城管局执法大队直属中队 优质服务赢赞誉



中队队长 李峰

新站区城管局执法大队直属中队负责全区渣土运输管理、机动车违章停车管理以及配合区“三车”整治办公室对区内“三车”进行联合检查工作,可谓范围广、责任大、难点多。中队在日常执法当中严格履责,深入到渣土运输企业、工地当中,贴心的进行沟通,赢得了广泛的赞誉。

中队队员在执法中始终坚持亮证在先、执法在后,文明在先、处罚在后的工作原则,赢得了广大市民的赞扬和领导的肯定。直属中队及时处理市民来电举报百余次,回复率达100%,真正实现了事无巨细都关民的承诺。当年,该直属中队收到感谢锦旗5面。

直属中队在2011年合肥市城管局组织的优秀卷宗、优秀论文评比中获得一等奖1个,鼓励奖2个,优秀卷宗1份,中队执法人员吴步银同志被授予办案能手称号。

2012年高考期间,中队对辖区内的渣土运输工地及小区周边的渣土车运行环境秩序进行了数次集中整治,并根据学校、居民区分布制定了详细的渣土车降噪监控工作实施方案,确保广大考生在安静、有序的考试环境中正常发挥,被人民网等多家媒体进行了报道。

瑶海区城管局火车站地区管理办公室广场中队 恪尽职守的“城管之花”



中队队长 朱艳

作为一名年轻的女执法队员,朱艳在工作中不仅没有放松对自己的要求,更是积极发挥作为一名女执法队员的各种优势,以身作则,带领队员更加细心、耐心、热心的为每一位市民服务。

一次,朱艳和队员例行巡查时,在广场边发现一只行李箱,打开后发现价值六十余万元的各种单据,朱艳及时将行李

箱带回办公室,找到了失主相关联系方式,并通过当地政府和医院,找到这名身患癌症的重庆籍女子。

6月的一天清晨,一位年轻女子匆匆跑来向正在广场巡查的朱艳和队员倪泽宇求助。原来这位女子是重庆被骗到传销窝点的人员,刚从传销窝点逃出来,身无分文。得知情况后,朱艳带了两名队员,为该女子买来矿泉水、方便面和火车票,并护送其安全上车。

除了本职工作外,朱艳更是经常带着自己的同事帮助老、弱、病、残以及需要帮助的人,无论是拿行李、推轮椅,还是指引道路、送茶送食品等,为群众提供温馨的服务,受到了群众们的交口称赞,她和她的中队成员坚守在各自的工作岗位上,用青春和热情,履行着城管人的责任,为合肥的美好建设作出自己的贡献。被市城管局命名为“雷锋式城管中队”。